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A Kormány az alábbi turisztikai térségeket jelölte ki:

1. Balaton turisztikai térség (angolul: Balaton) 
2. Sopron-Fertő turisztikai térség (angolul: Sopron region)
3. Bük-Sárvár turisztikai térség (angolul: Bük and Sárvár)
4. Tokaj és Nyíregyháza turisztikai térség (angolul: Tokaj and Nyíregyháza)
5. Mátra - Bükk turisztikai térség (angolul: Eger region)
6. Gyula és térsége turisztikai térség (angolul: Gyula region)
7. Győr - Pannonhalma turisztikai térség (angolul: Győr and Pannonhalma)
8. Szeged és térsége turisztikai térség (angolul: Szeged region)
9. Pécs – Villány turisztikai térség (angolul: Pécs region)
10. Debrecen és térsége turisztikai térség (angolul: Debrecen and surroundings)
11. Budapest környéke turisztikai térség (angolul: Greater Budapest)

Balaton

A Balaton turisztikai térség hazánk egyik legkedveltebb úti célja, amely páratlan természeti 
látványosságokkal, kulturális attrakciókkal és tartalmas programokkal várja a turistákat egész 
éven át. A már korábban is nevesített Balaton térség olyan jelentős turisztikai relevanciájú 
településekkel bővült, mint Herend, Zirc vagy Kislőd. 

Sopron-Fertő turisztikai térség

Az elsők között turisztikai térséggé nyilvánított Sopron-Fertő térségből Bük városa 2020-ban 
átkerült az újonnan létrehozott Bük-Sárvár turisztikai térséghez. Bük átsorolásával Sopron-Fertő 
térségében még hangsúlyosabbá vált a kulturális kínálat vezető szerepe. 

Bük-Sárvár turisztikai térség

Bük-Sárvár térsége kínálatának zászlóshajóit Bükfürdő és Sárvár nemzetközi vonzerővel 
rendelkező gyógyfürdői jelentik, de az egészségturisztikai célpontok mellett a desztináció 
kulturális értékei sem elhanyagolhatóak. A térség karakterét színesíti Kőszeg, Szombathely és 
az Írottkő Natúrpark is. 
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Tokaj és Nyíregyháza turisztikai térség

A már korábban is nevesített térség három különböző turisztikai profilú altérség együttese. Tokaj 
térsége elsősorban a borhoz kötődő élményígéretként pozicionálható, mely kiegészül a Zemplén 
aktív turisztikai kínálatával, illetve a desztináció ikonikus váraival. A Felső-Tisza térség inkább 
az aktív- és az ökoturisztikai lehetőségeivel, valamint unikális értékű középkori templomainak 
sorával tűnik ki a kínálatból. A térség harmadik desztinációja, a Nyírség a családosok számára 
nyújt tökéletes kikapcsolódási lehetőséget, annak családbarát aktív, egészségturisztikai, vallási, 
valamint kulturális élményígéretű repertoárjával.

Mátra - Bükk turisztikai térség

Az új térségként nevesített Mátra-Bükk két, a hegyvidéki jellegnek köszönhetően közös 
vonásokat is hordozó, de alapvetően eltérő kínálati elemeket tartalmazó, hagyományos turisztikai 
célterületet egyesít közös turisztikai térségben. Mind a Mátra, mind a Bükk altérség húzóterméke 
az aktív turisztikai termékprofil, amely elsősorban Eger és Miskolc esetében jelentős kulturális 
kínálattal egészül ki. A térség sokszínűségét erősítik a termál- és gyógyfürdők, Eger és a Mátra 
szerepe a borászati kínálatban vitathatatlan. 

Gyula és térsége turisztikai térség

A térség megközelíthetőségének megkönnyítése, mind Budapest, mind Románia felől új turisztikai 
folyosókat nyit meg, amelyek a következő években jelentős turisztikai potenciálnövekedést 
biztosítanak Gyula és Békéscsaba számára. Az elmúlt évek lezárult és még folyamatban lévő 
fejlesztései (Szabadkígyós, Munkácsy negyed stb.) kiváló kiegészítő turisztikai termékeket 
biztosítanak a térség márkaprofiljának középpontjában álló gyógyfürdőnek. Mind Gyulán, mind 
Békéscsabán évente több, országos jelentőségű, utazási motivációt biztosító fesztivált is tartanak. 

Győr - Pannonhalma turisztikai térség

A Győr-Pannonhalma turisztikai térség nevesítésével egy kis kiterjedésű, könnyen bejárható, de 
számos kulturális értéket tartogató desztináció jött létre. Pannonhalma az ország ikonikus pontja, 
a világörökség részeként a Bencés Főapátság monumentális épülete és környezete kiemelkedő 
látogatói élményt biztosít. Győr számos kulturális, szakrális kincse mellett Mosonmagyaróvárral 
kiegészülve az innovatív élményszerzés forrása is egyben. A Szigetköz vízi világa az aktív 
kikapcsolódás szerelmeseit hívja kalandozásra kajakban, kenuban, illetve kétkeréken a 
szárazföldön.
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Szeged és térsége turisztikai térség

Az új turisztikai térség meghatározó vonzereje Makovecz Imre kulturális öröksége, Makó és 
Mórahalom egészségturisztikai kínálata, valamint Szeged kulturális és építészeti értékeinek 
sora. A terméket kiegészíti Ópusztaszer, valamint ide kapcsolódik jelentős fejlesztését követően 
Mezőhegyes kulturális kínálata is.

Pécs – Villány turisztikai térség

A legdominánsabb a térségben a kulturális turizmus és borgasztronómia. Pécs IV. századi 
ókeresztény síremlékei, a török-kori épületi és a Zsolnay-örökség mellett Villányban a jobbnál 
jobb pincészetek borai marasztalják a térségben a látogatót. Harkány a vizes élményekre, illetve a 
gyógyulni vágyókat szólítja meg, a bakancsos turisták számára a Mecsek jelent jelentős vonzerőt.
 
Debrecen és térsége turisztikai térség

A már korábban is nevesített Debrecen és térsége Magyarország egyik legkomplexebb turisztikai 
kínálatával rendelkező területe, mely jelentőségét tovább növeli a nemzetközi repülőtér. 
Debrecen ideális city-break helyszín, ezt egészítik ki a desztináció egyéb jelentős termékei, mint 
a világörökségi helyszín Hortobágy, az aktív- és ökoturisztikai kínálati elemekben bővelkedő 
Tisza-tó, vagy a Hajdúszoboszlói Hungarospa.

Budapest környéke turisztikai térség

Az új turisztikai térség magában foglalja a már korábban is nevesített, aktív- és ökoturisztikai 
kínálati elemekben és történelmi városokban gazdag Dunakanyar térséget, de emellett olyan 
új, a budapesti tartózkodást legalább 1 nappal meghosszabbítani képes turisztikai attrakciókat 
is kínáló területek is a részét képezik, mint a Velencei-tó, Gödöllő, Székesfehérvár és Ráckeve 
környéke. Az integrált turisztikai térség kialakítása elősegíti a budapesti látogatások idejének 
meghosszabbítását, lehetővé teszi komplex turisztikai csomagok létrehozását és a desztináció 
önálló értékesítését.


